

Вечером 12 мая их бригаду отправили в Белогорск. А примерно через час в купе, где Валерий жил с другим сотрудником железной дороги, пришли Александр и тот, с кем у Валерия был конфликт в аэропорту. Слово за слово, Валерий не выдержал и врезал в глаз оппоненту. В этот момент в купе шагнул Александр и нанес ему два удара складным ножом...

Свои действия в суде парень пытался оправдать свои действия тем, что был выпившим и посчитал, что потерпевший набросится с кулаками и на него, а потому, мол, решил защищаться с помощью ножа. Однако ему не поверили. Моральный иск, заявленный потерпевшим в размере 250 тысяч рублей, судом был удовлетворен. А Александра приговорили к трем годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, рассказали в Белогорском горсуде.